

■公告提示

S楚高速临时股东大会



●公司今日发布关于召开2006年第三次临时股东大会暨相关股东会议的第二次提示性公告。

海通集团限售股将上市



●公司2457.03万股有限售条件的流通股12月15日起上市流通。

益民百货配股认购结果



●公司公布2006年配股网上网下发行结果,其中网上认购12880万元,网下认购9003万元。

S中体产调整股改方案



●公司调整股改方案,对价水平维持不变,增加三项承诺。

让壳计划延迟 ST长运复牌押后

□本报记者 王屹

原定今日复牌的ST长运,却既没有恢复交易,也没有出台具体重组方案,而是发布了一则关于资产重组进展情况和继续停牌的公告,这也让本来即将浮出水面的西南证券借壳案延迟揭晓。

ST长运的公告称,由于本次

重大资产重组的有关事项尚需与上级有关部门沟通,能否实施存在较大的不确定性。为避免公司股票价格异常波动,公司股票继续停牌。

而在一周前的12月5日,ST长运曾就壳壳事宜发布过相关公告称,若双方在一周内仍不能形成统一意见,拟定初步重组方案,公司股票将于下周一复牌。

对于未按公告计划复牌,ST长运董秘饶正女士称,这样重大的资产重组不可能在一两周这么短的时间内完成。双方股东还需要进一步的谈判和磋商,重组方案的拟订也还需要反复沟通。最近,很多投资者打电话来询问事件进展,都表示愿意等待。因此交易所也同意公司股票继续停牌直至最终结果产生。

记者随即又电话联系上了ST长运的现任董事长许少才,许已经离开重庆回到杭州。在采访中,许少才显得非常的轻松。他表示,目前正在与西南证券的主要股东洽谈转让公司实际控制权事宜,公司也正在积极与债权人接洽,争取获得其对公司债务转移的同意,西南证券借壳上市的方案正在拟定中。不过,许少才还

别指出,虽然股权转让已经基本没有悬念,但最关键的问题是转让的条件,也就是要考虑原有投资成本收回的问题。这就好比周瑜打黄盖,虽然一个愿打,一个愿挨,但也要衡量打和被打击的目的和好处。许少才还向本报记者透露,本周他将再次来到重庆参与谈判,“如果快的话,一周的时间相关重要的内容就要出来。”

■第一看点

韶能股份定向增发获核准

韶能股份今天刊登公告说,公司非公开发行股票的申请已获得中国证券监督管理委员会发行审核委员会工作会议审核通过。公司表示,本次非公开发行股票不超过15000万股,将根据核准文件要求办理相关事宜。(陈建军)

S*ST亚华披露重要信息停牌

S*ST亚华今天刊登公告说,公司近日将有重要信息需要进行披露,经向深圳证券交易所申请,公司股票从12月11日起开始停牌,直至信息披露日为止。(陈建军)

安信信托拟与中信信托重组

安信信托今日公告称,公司于12月8日与中信信托投资有限公司签订了《合作意向书》,公司拟与中信信托进行重组,目前重组方案尚在拟订中,尚存在不确定性,为避免本公司股价出现异常波动,公司股票继续停牌。

安信信托2006年三季报显示,公司第三季度实现营业收入4483万元,比上年同期的2004万元增加124%;营业支出4323万元,比上年同期的6171万元减少30%;实现净利润614万元。(岳敬飞)

S*ST托普案被发回重审

12月7日,S*ST托普收到四川省高院《民事裁定书》,决定将股告案发回成都市中级人民法院进行重审。2006年2月23日,股东边丽诉S*ST托普虚假陈述纠纷案在成都市中级人民法院开庭,边丽要求S*ST托普赔偿其投资损失5.6万元。2006年6月15日,S*ST托普收到成都中院送达的《民事判决书》,判决S*ST托普内边丽赔偿损失50000元,以及承担2010元的案件受理费。

S*ST托普不服成都中院的判决,向四川高院提起上诉。高院于2006年9月21日受理案件后,于2006年10月24日公开开庭进行了审理。随后,高院做出的《民事裁定书》说,原审判决对S*ST托普受到行政处罚的虚假陈述行为的实施日未予查明,造成事实不清,证据不足。因此,撤销成都中院的《民事判决书》,将案件发回成都中院重审。(陈建军)

洋山二期工程昨正式竣工启用

年集装箱吞吐能力达460万标准箱

□本报记者 索佩敏

昨天上午10时30分,上海市委代理书记、市长韩正在洋山深水港区宣布上海港集装箱吞吐量突破2000万标准箱(TEU),同时宣布洋山深水港区二期工程正式竣工启用。这意味着在二期220万TEU的基础上,洋山一、二期目前的整体吞吐量达到了460万TEU。

作为上海冲刺国际航运中心的重要砝码,洋山二期工程沿一期工程向西顺延,码头岸线长1400米,建设4个7至10万吨级集装箱专用泊位(兼靠15万吨集装箱船靠泊)。

上港集团董事长陆海洁介绍,去年12月10日洋山深水港区一期码头开港,到今年11月底,一期码头共靠泊集装箱船舶3775艘次,其中干线船舶达到了1022艘次,第一年集装箱吞吐量就突破了300万TEU,超过了220万TEU的设计能力,而随着一、二期合并运行,整个洋山港区的年设计吞吐能力将达到460万TEU。而上港集团的集装箱泊位由此也达到35个,岸线达10100米。

分析人士认为,洋山二期的



投产,短期内可能会对一期业务造成分流。预计到2008年洋山二期能够实现盈利,从而令上港集团整体进入盈利快速上升的轨道。该人士预计,上港集团明年的每股收益增幅有望达到10%左右,每股盈利0.17元左右。长三角地区以占全国2%的土地和1/10的人口,创造了全国1/4的生产总值和1/3的外

贸出口,吸引了全国2/5的外资,成为中国经济强有力的增长极。在2005年,长三角贡献了中国GDP的22.3%、珠三角占11.9%。据统计,上海港外贸集装箱除本地箱源外,约90%来自长江流域,内贸集装箱源近60%分布在长江流域港口。与此同时,上港集团为了将上海港打造为全球枢纽港,也正在积极提升国

际中转的比例。对此,上港集团一位内部人士介绍说,目前集团已经在吸引国际中转方面采取了一些优惠措施,例如对于国际中转箱的装卸只收取一次费用。对此,业内人士指出,随着上海枢纽港地位的不断加强,国际中转的业务比重也会逐渐提高,而这也将成为洋山港箱源后续增长的重要来源。

顾维军案明日进入法庭辩论

□本报记者 周飞

明日上午,休庭时间长达一个多月的顾维军案将再次开庭,正式进入法庭辩论阶段。

此前,该案于11月7日第一次开庭审理,至11月8日晚上19点20分结束。从11月9日开始,在该案审判人员的主持下,来自佛山市检察院的5

名公诉人和该案9名被告所委托的13名辩护人,相互进行了质证。据一位参与庭审的辩护人透露,公诉方向法庭提交了大量的证据,以致于13名辩护人花了几天时间,才就相关证据的真实性与合法性向法庭阐明了自己的观点。依据庭审程序,该案已完成

法庭调查和控辩双方质证阶段的审理工作。明日开始,将正式进入法庭辩论阶段。一位关注该案的法学专家表示,在法庭辩论阶段,顾维军将得到充分的机会“将他的故事讲完整”。在11月7日和8日的庭审过程中,审判长亦经常提醒顾维军发言尽量简洁,并告诉他可以在法庭辩论阶段再详细阐述自己的观点。

在11月7日和8日的庭审中,顾维军坚称自己无罪,并偶尔会提到其他同案被告的某些行为亦属无罪。

据顾维军的父亲顾善鸿介绍,目前,顾维军糖尿病很严重,且已引起了并发症,牙龈萎缩很厉害。顾维军的家属曾多次申请取保候审,但一直没有获得批准。

肖亚庆:吸收合并是“环境友好型”方案

对包铝、焦作万方整合尚无具体时间和方案

□本报记者 高山

中铝换股吸收合并山铝、兰铝的方案能否兼顾各方利益?12月8日,中国铝业董事长兼首席执行官肖亚庆在接受本报专访时表示:“这是一个‘环境友好型’的方案,是在反权衡各方利益后做出的。”

他说,1年以来,S山东铝的平均股价为16元左右,S兰铝的平均股价为7元左右,而本次换股则在停牌前收盘价16.65元、9.5元的基础上再溢价了25%,体现了中铝为完成整合所做的努力和诚意。

肖亚庆说,此次中铝回归A股没有拿到资金,但公司主要是

着眼未来,“整合效应是最大的出发点”。吸收合并后,中铝可以进一步推动产业链的整合,并拉长产业波动的周期,增强整体抗风险能力。

换股定价成关注焦点

中国铝业CFO陈基华对记者表示,此时推出吸收合并方案,包括以11月27日收盘价为基准进行溢价来确定换股价,中国铝业是有诸多考虑的。其中,特别考虑了山铝A股、兰铝A股的股东利益。

从利润的角度,陈基华还以S山东铝为例,为投资者算了这样一笔账:今年1至9月,山铝每股收益约1.3元,而1至6月中铝

每股收益约为0.6元,按照换股比例1:3.15,原山铝投资者将可以分享到更多收益。

而就中铝而言,本次重组对公司今年业绩影响很小。未来几年,随着兰铝产能规模扩张等因素的影响,中铝收益还将逐渐增厚。陈基华说,本次中铝A股换股价为6.6元,亦较中铝H股收盘价6.25元有所溢价,这是在考虑中铝的营运能力、利润增长趋势,以及其作为中国铝业龙头的情况下确定的,应该说,这一价格也是合适的。

未来整合包铝、焦作万方

“正如市场所知,整合旗下子公司,是中国铝业的一贯战

略。”陈基华说,从现实情况来看,在短的时间内找到合适的资产进行置换比较困难;通过现金要约的方式进行回购,还会有许多遗留问题;所以,中铝最终选择以换股吸收合并的方式进行此次整合。

陈基华进一步解释说,如果实施现金要约收购,由于国内投资者较为分散,很可能出现余股不参与回购的情况,这样公司无法注销,将影响整合的进程。

对于中铝是否会对旗下的焦作万方和包铝继续整合的问题,肖亚庆表示,从长远来讲,这两家公司也要纳入中铝发展的整体规划,未来整合是方向。但目前,尚没有整合的具体时间和方案。

沪深11家公司进入第61批股改

□本报记者 王璐

沪深第六十一批改革公司名单确定,其中沪市6家,深市5家。

沪市6家公司分别为S*ST亚星、S*ST天龙、S迪康、S工大新、S*ST百花和S前锋。至此,沪市应股改而未股改公司还有51家,其中上证50指数样本本公司2家,上证180指数样本本公司5家。

本批沪市股改公司总市值约为42.46亿元,其中,S前锋市值较大,约为13.04亿元。6家公司中国有控股企业4家,民营企业2家,其中央企1家,地方国有企业3家。地区分布上,6家公司分布在5个省市,四川2家,江苏、山西、黑龙江和新疆各1家。

另据统计,截至目前,沪市完成股改或进入股改程序的公司共762家,占全部应股改公司总数的93.7%,完成股改或者进

入股改程序的公司总市值占全部应股改公司总市值的96.99%;上证50指数样本本公司共43家,占应股改上证50指数样本本公司的95.6%;上证180指数样本本公司中完成股改或进入股改程序的公司共170家,占应股改上证180指数样本本公司的97.1%。

深市5家公司分别为S燕化、S美丰、S*ST科龙、S*ST盛润和S锦六陆。

5家公司中S燕化、S川美丰、S锦六陆为央企,S*ST盛润为地方国有控股公司,S*ST科龙为民营控股。5家公司总股本13.58亿股,市值79.43亿元,占深圳主板总市值0.55%。

S燕化等5家公司进入股改程序后,深市主板已完成或进入股改程序公司共423家,未进入股改公司54家,未股改公司市值占深圳主板总市值仅为6.7%。

上海民企跻身飞机装备制造

□据新华社

在国有企业“一统天下”的飞机装备制造领域,出现了民营企业的“身影”。9日,上海组建了一家民营飞机装备制造企业——上海上飞飞机装备制造有限公司。

据介绍,上飞飞机装备制造有限公司由上海飞机机械设

厂改制而来。成立于1993年12月的上海飞机机械设厂,是上海飞机制造厂投资的下属分厂,主要加工生产航空设备、地铁轨道车辆铝合金结构件等机械产品,曾为Y10飞机的研制、MD82/

83、MD90飞机的生产作过较大贡献。

按照中国航空工业第一集团公司“主辅分离、辅业改制”的要求,上海飞机制造厂于2005年开始,对包括上海飞机机械设厂在内的下属分厂、分公司进行改制,2006年9月完成了上海上飞飞机装备制造有限公司的工商注册。

据公司总经理刘汉涛介绍,改制后的新公司将加强人才队伍建设和硬件设备改造,增加高效的数控设备,并在产品结构规划上作相应的配套。

用友前总裁何经华或将出任金蝶 CEO



何经华

□本报记者 柯鹏

国内两家软件巨头的名字再次聚集一处,这缘于一位高管的人事变动。

昨天,记者从一位软件业资深人士处获悉,两年前离职的用友软件前总裁何经华,将加盟金蝶国际软件集团担任CEO(首席执行官)一职。随后,记者从内部人士处基本证实了该消息,但是具体到职时间尚未确定。

新浪科技消息则称,这一重大人事任命将于今天正式宣布,金蝶集团的普通工作人员并不知情。目前,金蝶集团该职位由集团董事长徐少春兼任。

“南金蝶北用友”的说法,从财务软件时代延续到ERP时代。用友、金蝶常被形容为一对劲敌,彼此竞争激烈,在人才领域也是如此。2004年底,金蝶副总裁吴强离职并于2005年初就任用友副总裁;2006年4月,金蝶前西南区总经理廖建华跳槽用友,这两宗跳槽影响颇大并曾引发相关的诉讼。

“从市场角度来讲,离职两年的何经华即便到任金蝶,也不

存在什么‘叛逃’之类的问题,和用友本身也无实质上的关联。不过,由于何经华本人对于国内外软件市场非常熟悉,对于竞争态势的明了度也是数一数二,这可能将为明年的中国管理软件市场的新一轮竞争拉开帷幕。”一位软件分析师指出。

何经华这位“打工皇帝”,2002年4月曾被用友以500万元年薪聘为总裁。但在2004年11月,他在与用友合同期未满的情况下宣布离职。当时关于他离职的原因也有多个版本,其中一个说法称是其市场策略未获得认同,业绩一般。离开用友之后,何经华一度沉寂。随后的2005年7月,何经华宣布加盟希柏软件系统(Siebel System),担任大中华区总经理职务。但是,2006年2月,甲骨文以58.6亿美元收购该公司,何经华又随即离职。

■小资料

何经华简历:

- 1956年5月出生;
- 1979年获台湾大学政治学学士学位;
- 1997年-2000年任甲骨文台湾总经理;
- 2000年-2002年3月任宏道公司亚太及日本区总裁;
- 2002年4月2004年底担任用友总裁;
- 2004年11月2日从用友离职;
- 2005年7月加盟希柏软件(Siebel System)大中华区兼东亚区总裁。